

## **О заседании Экономического совета при Администрации МО «Город Можга»**

В октябре 2019 года в Администрации МО «Город Можга» было проведено 2 заседания Экономического совета с участием представителей Можгинской межрайонной прокуратуры, Межрайонной ИФНС России №7 по УР, УПФР в г. Можге УР, Фонда социального страхования РФ по УР.

На данных мероприятиях были рассмотрены вопросы наличия задолженности по налогам и сборам в местный бюджет (заслушано 5 приглашенных), задолженности по арендной плате за землю и найму муниципального имущества (26 приглашенных), заработной платы сотрудников ниже прожиточного минимума (2 приглашенных).

Также отдельной темой для разговора стал вопрос по снижению неформальной занятости на территории города Можги. 18 приглашенным, присутствующим на заседании, было разъяснено о необходимости незамедлительного принятия мер для официального трудоустройства (регистрации в качестве ИП, ООО, заключения трудового договора), либо прекращения деятельности.

Неформально занятые граждане не платят налогов, однако пользуются социальной инфраструктурой наравне с добросовестными участниками делового оборота и официально трудоустроенными гражданами. Таким образом, нарушается принцип социальной справедливости. При этом в будущем, сами нарушители установленного порядка будут ограничены в возможности получать пенсию, ведь за них не платятся страховые взносы.

Дополнительно сообщаем, что сведения о лицах и организациях, которые в период июнь-сентябрь 2019 года проигнорировали приглашения на заседания Экономического Совета и не приняли меры по официальному трудоустройству работников (либо постановке на учет в качестве ИП), направлены в МО МВД России "Можгинский" для принятия соответствующих мер.

